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UWAGI:

1.      poziom stanu surowego kondygnacji
 i elementów konstrukcyjnych.

          poziom stanu wykończeniowego.

2. Wentylacja do sanitariatów i pomieszczeń
porządkowych sprzężona z wyłącznikiem światła.

3. Wykonawca przed rozpoczęciem robót
budowlanych i przed zamówieniem materiałów
ma obowiązek sprawdzić zgodność wymiarów  -
informację o ewentualnych zmianach należy
przekazać projektantowi.

4. W przypadku pojawienia się wątpliwości
interpretacyjnych w zaproponowanych
rozwiązaniach technicznych należy skontaktować
się z projektantem dla ich jednoznacznego
określenia.

5. W trakcie prowadzenia robót nie wolno
dokonywać żadnych zmian i odstępstw w
stosunku do projektu bez zgody projektanta
potwierdzonych wpisem do dziennika budowy.

6. Wprowadzenie istotnych zmian - odstępstw od
zatwierdzonego pozwoleniem na budowę projektu
wymaga wcześniejszej zmiany pozwolenia na
budowę.

7. Wielkość otworów w stropach i murach należy
dostosować do wybranej stolarki i wybranych
materiałów wykończeniowych.

8. Na odnośnikach w osi otworów okiennych i
drzwiowych podano wymiary otworu w stanie
surowym. W nawiasie podano wysokość do
parapetu w stanie surowym.
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